



PŘÍBRAM I, NÁMĚSTÍ T. G. MASARYKA 121, TEL. 318 624 245, 156

**Dne 29. 9. v 6.46 hod.** oznámila na tísňovou linku Městské policie Příbram žena z Příbrami III, že dvě osoby zvoni na zvonky a bouchnou do vchodových dveří jejich domu. Na místo ihned vyjela hlídka MP, avšak zmiňované osoby zde již nezastihla. Svědek události hlídce uvedl směr, kterým byly uvedené osoby odesly. Následně strážníci v nedaleké ulici dostihli tříadvacetiletého muže a šestadvacetiletou ženu, kteří odpovídali popisu svědků. Oba však popřeli, že by se výše uvedeného jednání dopustili. Vzhledem k tomu, že v uvedených věcech vyvstalo podezření ze spáchání trestného činu, přivolaali strážníci na místo hlídku policie, která si záležitost převzala ke konání dalších vyšetřovacích úkonů.

**Dne 2. 10. ve 23.35 hod.** při pravidelné kontrolní činnosti v ulici Bratří Čapků kontaktoval hlídku Městské policie Příbram muž a sdělil, že zahlédl, jak si nějaký muž schoval do křovinového porostu u restaurace Malý kotek jakýsi větší předmět. Vyslovil domněnku, že věc by mohla pocházet z trestné činnosti a uvedl popis výše uvedeného muže. Hlídka MP provedla kontrolu místa a našla zde šicí stroj. Strážníci dále propatřili přilehlé okolí a v ulici Fráni Kučery zastihli padesátiletého muže, který však na dotaz uvedl, že o předmětu nalezlém v křovině nic neví. Strážníci poté přivolaali hlídku policie, která provedla fotografickou dokumentaci nálezu. Jelikož se nepodařilo prokázat, že věc pochází z trestné činnosti, hlídka po konzultaci s policisty věc zajistila.

**Dne 4. 10. v 10.15 hod.** během pravidelné pochůzkové činnosti zahlédla hlídka Městské policie Příbram v horní části autobusového nádraží vozidlo, které jelo pomalu a po chvíli zastavilo. Strážníci se rozhodli osoby ve vozidle zkontrolovat, avšak ani jedna z osob u sebe neměla žádný doklad totožnosti. Z tohoto důvodu strážníci přivolaali hlídku policie ČR, která následně zjistila, že se jedná o muže ve věku 20 a 32 let. Provedenou dechovou zkouškou bylo zjištěno, že 20letý řidič popí před jízdu alkohol. Protože skutečnosti nasvědčovaly

tomu, že v došlo ke spáchání trestného činu, předali strážníci celou věc hlídce policie k dalšímu šetření.

**Dne 1. 10. 2013 v 15.30 hod.** kontaktoval telefonicky službu MP anonymní oznamovatel a uvedl, že v prostoru vlakového nádraží se pohybuje opilá žena. Na místo ihned vyjela hlídka MP a zde zastihla 63letou ženu, která se přiznala, že požila alkoholické nápoje. Trvala však na tom, že je zcela v pořádku, odmítla jakoukoli pomoc a nepožadovala ani lékařské ošetření. V 17.20 hod. byl na službu Městské policie Příbram opětovně telefonicky oznámen pohyb opilé osoby, a to v Mariánské ulici. Po příjezdu do uvedené ulice strážníci zjistili, že se jedná o výše jmenovanou ženu, která zde ležela na zemi a nebyla schopna samostatně chůze. Z tohoto důvodu přivolaali zdravotnickou záchrannou službu, která ženu ošetřila a následně převezla do nemocnice za účelem hospitalizace.

**Dne 8. 10. ve 20.15 hod.** oznámila na tísňovou linku č. 156 žena z Příbrami III, že v jejich domě obtěžuje soused ostatní nájemníky použitím hlasité hudby a zápachem kouře. Hlídka na místě kontaktovala oznamovatelku a informovala ji o možném postupu při řešení její stížnosti. Následně se strážníci odebrali k bytu shora jmenovaného, který s nimi komunikoval o oznámení. V době přítomnosti hlídky k žádnému hluku nedocházelo, nebyl zaznamenán ani zápach kouře. Strážníci 29letého muže poučili o pravidlech občanského soužití.

**Dne 10. 10. v 19.35 hod.** oznámil telefonicky na službu Městské policie Příbram muž, že za městským archívem leží nějaká osoba. Po příjezdu na místo strážníci zjistili, že se jedná o muže ve značné podnapilém stavu. Vzhledem k této skutečnosti hlídka přivolaala zdravotnickou záchrannou službu, která muže převezla do Oblastní nemocnice Příbram k dalšímu ošetření.

**Bc. Ladislav Hadrbolec**  
manažer prevence kriminality

## Jubilejní 10. ročník Festivalu pěveckých sborů Příbram je za námi

Už jsme se do prostor Zámečku nevěšili, tak jsme se přesunuli do auly Základní školy Jirákovsky sady Příbram, kde jsme s festivalem začali. Slavnostní ročník zahájil Soubor svatohorských trubačů a moderátorského úkolu se bravurně ujala Markéta Prunerová. Krásnou zrekonstruovanou aulu rozeznělými písněmi Skolní sbor Jásan při ZŠ Skolní 75 se sbormistrem Mgr. Vladimírem Herákem, který dodává souboru nejen svou harmonickou potřebnou „šťávu“. Otevíral tak očekávanou příjemnou atmosféru celého festivalu.

Je radost pozorovat, jak se všechny děti na svá vystoupení těší, jak je berou vážně, jak si je užívají. Je obdivuhodné, s jakou obětavostí, trpělivostí a láskou pracují s dětmi jejich sbormistři. Zaslouží za to opravdu hlubokou poklonu.

Na ZUŠ, nám. TGM 155, Příbram I, vede k lásce ke zpěvu a hudbě sbormistryně Mgr. Jaroslava Kunická Halamová a stará se o téměř 90 zpěváků různých kategorií. To je velká starost, ale i radost. Také na ZŠ 28. října s rozšířenou výukou hudební a výtvarné výchovy Příbram VII/1 věnuje Dr. Eva Káčerová velkou pozornost svým svěřencům a radost ze zpěvu a ze hry na hudební nástroje se projevila i na tomto festivalu.

Milým překvapením bylo i provedení pěti hornických písní v úpravě Pavla Šmolíka s Komorním smíšeným sborem Dr. Vladimíra Vepřeka. Vyvrcholením festivalu bylo společné vystoupení

Komorního sboru Mistra Jakoubka ze Stříbra Příbram se sbormistryní Mgr. Hanou Tonzarovou, Ph.D., a Vokálně instrumentálního souboru dobových nástrojů Cháiré s uměleckým vedoucím Josefem Krčkem. Program zahrnoval duchovní hudbu šesti století a také premiéru díla Josefa Krčka složeného k příležitosti výročí upálení Mistra Jana Husa, které bude v r. 2014. První skladba se jmenuje LOGOS (Prolog Janova evangelia) a svého sóla se jako vždy s nonsalancí sobě vlastní zhostil svým úžasným hlasem Karel Brynda.

Druhá skladba Josefa Krčka s názvem Jsem částkou slunce na slova Anežky Janátové jako Pocta Mistru Janu Husovi nám připomněla, kdo je TA CESTA, PRAVDA A ŽIVOT. K odlehlému tématu zazněly na závěr dvě lidové písně, a zavřily tak příjemný a milý kulturní zážitek, kterým 10. ročník festivalu bezesporu byl.

Znovu se potvrdilo, že pořádání festivalu je užitečné a potřebné. Vytváří prostor a příležitost pro setkávání sborů, motivuje je ke kreativní činnosti a dětem naplňuje volný čas. V neposlední řadě přibližuje sborový zpěv široké veřejnosti, opětně pozitivní kulturní zážitek a svým způsobem i vychovává své posluchače. Festival byl uspořádán za finanční podpory města Příbramě a doufáme, že nám „město“ zůstane nakloněno i v budoucnosti.

Za pořadatele festivalu Irena Muzikářová

3) Uzavírá ulice SEIFERTOVA 29. 10. – 8. 11. 2013

Bude se týkat příměstských linek:  
**C31 Hořovice-Příbram** pojedje po objízdné trase ul. Skolní, Vynechá zastávku „Příbram, Zdoboj, Zejčická“, „Příbram, Zdoboj, Nemocnice“, „Příbram, sídl. Seifertova“. Náhradní zastávka „Příbram, Skolní III, poliklinika“. Náhradní linka C31 bude začínat a konit na zastávce „Příbram, Skolní kruhový objezd“.

**D95 Příbram, Zdoboj-Praha, Roztyly** pojedje po objízdné trase ul. Skolní, Čechovská u III. polikliniky. Vynechá zastávku „Příbram, Zdoboj, Zejčická“, „Příbram, Zdoboj, Nemocnice“, „Příbram, sídl. Seifertova“. Náhradní zastávka pro odjezd „Příbram, Skolní kruhový objezd“ a linka MHD: 1A, 1B, 6A, 6B, 8A, 10A, 10B a Skolní autobus

Linka MHD 1A, 1B pojedje z Drkolnova po objízdné trase ul. Zejčická, Skolní, Čechovská u III. polikliniky. Vynechá zastávku „Příbram, sídl. Seifertova“ obousměrně.

Linka MHD 6A, 6B pojedje ulici Skolní. Vynechá zastávku „Příbram, Zdoboj, Zejčická“, „Příbram, Zdoboj, Nemocnice“, „Příbram, sídl. Seifertova“. Náhradní zastávka „Příbram, Skolní kruhový objezd“ obousměrně.

Linka MHD 8A pojedje z Drkolnova po objízdné trase ul. Zejčická, Skolní, Čechovská u III. polikliniky. Vynechá zastávku „Příbram, sídl. Seifertova“ obousměrně.

Linka MHD 10A pojedje po objízdné trase ul. Čechovská u III. polikliniky, Skolní, Zejčická. Vynechá zastávku „Příbram, sídl. Seifertova“.

Linka MHD 10B pojedje z Drkolnova po objízdné trase ul. Zejčická, Skolní, Čechovská u III. polikliniky. Vynechá zastávku „Příbram, sídl. Seifertova“.

**Skolní autobus** pojedje ze Skolní ulice Čechovskou ulicí u III. polikliniky s vymečenými zastávkami „Příbram, sídl. Seifertova“. Stejně tak obrácený směr.

**Městský úřad Příbram**  
odbor silničního hospodářství a investic  
[www.pribram.eu](http://www.pribram.eu)

## Dopravní uzavírky

Městský úřad Příbram, odbor silničního hospodářství a investic, oznamuje následující dopravní opatření:

Z důvodu stavebních prací (rekonstrukce a modernizace místní komunikace ulice Zejčická, Seifertova a Osvobození, prováděné firmou STRABAG a.s., Na Bělídle 198/21, Praha 5) bude v termínu:

- od 29. 10. do 24. 11. 2013 uzavřena v Příbrami VII místní komunikace ul. Osvobození, a to v úseku od křižovatky s ulicí Březnická až po křižovatku s ulicí Legionářů objízdná trasa: ul. Březnická, Edv. Beneše

- od 29. 10. do 24. 11. 2013 uzavřena v Příbrami VII místní komunikace ul. Zejčická, a to v úseku od křižovatky s ulicí Politických vězňů (příjezd křižovatky bude umožněn) až po křižovatku s ulicí Karla Kryla, Podbránská (příjezd křižovatky bude umožněn) objízdná trasa: ul. Politických vězňů, S. K. Neumanna, Karla Kryla

- od 29. 10. do 8. 11. 2013 uzavřena v Příbrami VII místní komunikace ul. Seifertova, a to v úseku od křižovatky s ulicí S. K. Neumanna, Karla Kryla, Čechovská (příjezd okružní křižovatkou bude umožněn) až po křižovátku s ulicí Čechovská u Penny marketu (příjezd křižovatkou bude umožněn) objízdná trasa: ul. Skolní, Zejčická, Karla Kryla

**Omezení provozu autobusů MHD a příměstských linek**

1) Uzavírá ulice OSVOBOZENÍ: 29. 10. – 24. 11. 2013  
Příjezd autobusů MHD a příměstských linek bude umožněn.

2) Uzavírá ulice ŽEJČICKÁ: 29. 10. – 24. 11. 2013

Bude se týkat příměstských linek:  
**D98 a D99 Příbram-Praha** pojedje po objízdné trase ul. Politických vězňů, S. K. Neumann, Karla Kryla. Vynechá zastávku „Příbram, sídl. Kladenská“ obousměrně. Náhradní zastávka „Příbram, sídl. nám. 17. listopadu“ a Příbram, sídl. Politických vězňů vč. žáků.  
a linka MHD: 2A, 2B, 3B, 4A, 4B, 4C, 7A, 7B.

Linky pojedou po objízdné trase ul. Politických vězňů, S. K. Neumann, Karla Kryla. Bude vynechána zastávka „Příbram, sídl. Kladenská“ obousměrně.

## MĚSTSKÝ PROGRAM PREVENCE KRIMINALITY

### Odborný seminář pro veřejnost

V rámci projektu „Zamknout dveře nestací“, který je součástí Městského programu kriminality na rok 2013, pořádá město Příbram a Městská policie Příbram Odborný seminář pro veřejnost k zabezpečení majetku. Seminář se bude konat **4. prosince 2013 od 14 do 18 hodin** v jednacím sále nám. T. G. Masaryka 121 (budova Městské policie) pro veřejnost zcela zdarma.

Účastníky budou zástupci Ministerstva vnitra ČR, Policie ČR, zástupci Asociace technických bezpečnostních služeb grémium Alarm a zástupce cechu mechanických zámkových systémů ČR, kteří seminář obohatí o ukázkou zabezpečovací techniky.

Občané budou moci na základě dotazníků na místě zodpovědět dotazy ohledně zabezpečení majetku a na závěr semináře bude 10 z nich vylosováno a obdrží darem od města Příbram poukázky na nákup zabezpečovací techniky v hodnotě 500,- Kč. Rovněž budou předány ceny vylosovaným výhercům, kteří v měsíci červnu vyplnili anonymní dotazník obsahující otázky ohledně zabezpečení nemovitosti včetně přilehlých prostor, jako jsou garáže, dílen, sklepy, sklepní koje apod., který byl v měsíci červnu 2013 distribuován prostřednictvím měsíčníku Kahan. Dotazník vyplnilo a odevzdalo celkem 109 občanů, sedm vylosovaných obdrží jako dar od města Příbram věcné ceny (2x tablet, 5x MP 3 přehrávač).

**Program odborného semináře (14.00 - 18.00 hod.)**

**14.00 - 14.15** Úvodní slovo starosty města Ing. Pavla Pikrta

**14.15 - 14.35** Statistické údaje o bezpečnostní situaci v Příbrami a možných trendech zejména v oblasti majetkové trestné činnosti - npor. Bc. Michal Wolf, vedoucí OO Policie ČR

**14.35 - 15.15** Základní zásady zabezpečení objektů z pohledu prevence kriminality – JUDr. Tomáš Koníček z odboru prevence kriminality MV ČR

**15.15 - 15.40** Představení preventivního projektu „Bezpečná země“ – Ing. Petr Fráz z Cechu mechanických zámkových systémů ČR

**15.40 - 16.00** Přestávka na občerstvení a prohlídku výstavy

**16.00 - 16.30** Zámky, bumping, bezpečnostní třídy, certifikáty – Ing. Petr Fráz z Cechu mechanických zámkových systémů ČR

**16.30 - 16.45** Možnosti pojištění majetku proti krádeži – Makléřská

pojišťovací společnost Steiner & Makovec, s. r. o.

**16.45 - 17.15** Bezpečnostní dveře – Tomáš Pospíšil z Cechu

mechanických zámkových systémů ČR

**17.15 - 17.30** Losování 10 výherců poukázek v ceně 500,- Kč výherců

na nákup certifikované zabezpečovací techniky z řad účastníků

Od 13.30 do 17.30 se v předzářní jednací síle uskuteční odborná

výstava certifikované zabezpečovací techniky!!!

Moderátor semináře: Bc. Ladislav Hadrbolec, manažer prevence

kriminality MP Příbram

**Ing. Pavel Pikrt**

předseda pracovní skupiny prevence kriminality

## Listopadová pozvánka do Knihovny Jana Drdy

- **kazdý listopadové pondělí od 16.30 ve společenském sále čtení textů z 19. století** V průběhu cyklu pan Stanislav Sloup přečte úryvky z děl a dopisů mistrů jako Jungmann, Purkyně, Kollár, Čelakovský, Mácha, Havlíček, Arbes, Stašek, Čech, Sládek. Četba bude doplněna zajímavostmi ze života jednotlivých umělců. Přijďte se i vy zaposlouchat do literatury našich předků.

**úterý 5. listopadu od 17.00** Společenský sál Knihovny Jana Drdy

JUDr. Pavel Čámský - Brdy – žeton ve hře

O čem bude přednáška, Vám přiblíží následující slova pana Čámského: „Brdy jsou opět předmětem politických chachrů. Opět se objevují otázky jako zrušit újezd nebo jej zachovat? Vyhlásit CHKO – nebo nevyhlásit? A komu vůbec patří a budou patřit? A dále pokračuje: „Politikům je příroda dobrá jen na to, aby si jí brali jako rukojmí pro své kšefty. Na tohle mohou doplatit nejen Brdy, ale také lidé, kteří v jejich stínu žijí.“

**úterý 12. listopadu od 17.00** Společenský sál Knihovny Jana Drdy

Mgr. Jana Froňková - Dějiny umění: Umění počátků 20. století

**pátek 15. listopadu od 10.00** Klubovna Klubu seniorů při KJD - Březové Hory

MUDR. Martin Fučík - Zelený zákal  
Na přednášce zazní informace o tomto typu poškození zraku, jehož podstatou je poškození optického nervu, který je obvykle způsoben vysokým nitroočním tlakem. Dále se dozvíte o základních této nemoci, ale i možnostech její léčby. Vstup volný

**středa 20. listopadu od 17.30** Společenský sál Knihovny Jana Drdy

PaedDr. Josef Velfl volně naváže na svoji květnovou přednášku Z historie Příbrami. Návštěvníci se tak mohou těšit na zasvěcený výpravný o vývoji Březových Hor v průběhu let, doplněné množstvím fotografií. Vstupné: 1 Kč

**úterý 26. listopadu od 17.00** Společenský sál Knihovny Jana Drdy

Ivo Fencel, Marek Velebný, Karolína Frühbauerová  
Jak psát román na pokračování a vystoupení na klavíru na klavírku kytaru. Jádrem pořadu bude dialog mezi Ivo Fenclem a Markem Velebným, jež bude doplněn o vstupy Karoliny Frühbauerové na kytaru. Součástí programu jsou i sentence z Wittlinových knih.

[www.kjd.pb.cz](http://www.kjd.pb.cz)

## DOBROVOLNICKÉ CENTRUM PŘI DOMOVĚ DŮCHODCŮ PEČOVATELSKÉ SLUŽBY MĚSTA PŘÍBRAM XII. Dobrovolníkem může být kdokoliv z Vás...

*"S dobrovolnickou činností žádné zkušenosti nemám. O této možnosti vím již dva roky. Tehdy jsem se ptala asi na špatných místech. Takže je mi jasné, že jsem to neměla dělat. Děti mám dospělé, rodiče zemřeli a jsem přesvědčena, že vše má být vyrovnané. Pracovní zapřažení se ustálilo, takže nějaký čas navíc, který bych jinak věnovala třeba svým rodičům, jistě mám, ale ti rodiče tu již nejsou. Několik jinyh na tv své určité záse nemá tolik času, tak proč nepomoci svou přítomností, návštěvou. Tím nemyslím, že by mi někdo ty moje nahrazoval. Zkrátka věřím na "znamení", že když jste na něco připraveni, tak to k Vám prostě přijde. A Vás inzerát jsem viděla náhodou, takže je jasné, že nyní jsem připravená, naladěná a evidentně schopná tuto činnost vykonávat."*

Z motivacího dopisu nové dobrovolnice M., (47 let)

Zájemci o dobrovolnickou službu mě mohou kontaktovat kdykoliv.

**Petra Michovcová, DIS.**

koordinátorka Dobrovolnického centra Domova důchodců Příbram  
tel.č. 731 554 974, mail: hanina.han@seznam.cz